

## 新式粒子治療講座 專家分享醫療新知

學校要聞

【記者鍾子靖淡水校園報導】理學院粒子藥物治療研究中心於7月13日在化學館C013舉辦新式粒子放射治療講座，邀請台北榮總醫院腫瘤醫學部醫師陳一瑋、中國醫藥大學附設醫院台中分院醫師郭于誠、台灣大學附設醫院醫師王駿瑋、國家衛生研究院副研究員陳仁焜及國立陽明大學教授許世明蒞校演講，讓師生更能認識新式放射治療方式及研究現況，促進學術交流。

學術副校長何啟東指出，此次講座是本校七十週年校慶活動之一，邀請多位重量級講者前來演講，對學生汲取新知很有幫助。粒子藥物治療研究中心主任潘伯申表示，為了讓本校跟上先進的醫療發展趨勢，理學院於108學年度起，成立「粒子治療藥物研究中心」。藉由此次講座的舉辦，可以讓相關研究領域的菁英相互交流，使得國內粒子放射治療及相關領域能夠持續不斷的蓬勃發展，造福更多臨床需要協助的各式腫瘤患者。

講者之一的陳一瑋在講座中分享國內外放射治療發展現況、藥物研究及新技術研發等，化學三蕭柏志表示，系上課堂曾介紹過新式放射治療方式，但沒有太多實例說明，透過講者的分享，更清楚課上所學與實際運用狀況。

2022/05/06



理學院粒子藥物治療研究中心舉辦新式粒子治療講座，多位醫師、學者在會中分享新式放射治療方式及研究狀況，學術副校長何啟東（前排左二）到場參與。（攝影／鍾子靖）